
Referat fra   GSM i Der Findes en Løsning d.   27/2 2022  .  

Sted: Rasmus

Merringvej 139

8723 Løsning

Klokken: 10:00 til 13:00

Deltagere ved mødet : Henrik, Niels, Jens, Michael, Friedrik, Steen, 
Rasmus, Oscar, Christian.

- SINDSROBØNNEN-

1. Valg af ordstyre samt indsættelse af rygepauser for dette møde.

• Niels valgt som ordstyrer. Ordstyrer bestemmer rygepauser.

2. Valg af referent.

• Christian valgt.

3. Godkendelse af referat. (Sekretær medbringer/læser op).

• Referat fra sidste GSM (d. 28/11 – 2021) godkendt. Fremover sendes den på mail 
sammen med dagsorden.

4. Kasseren beretter. (Henrik).

Saldo i banken  0,00 kr.

Kontanter                       2.451,00 kr.

Mobil Pay Box 1,405,00 kr.

Beholdning 3.856,00 kr.

Reserve 6.000,00 kr

Konvent opsparing 0,00 kr.

Saldo 9.856,00 kr.
                                   

Konvent opsparingen er sendt til Regionen. Reserve er hævet fra 4.000 kr. til 6.000 
kr.. 



Der er cirka 1.000 kr. i overskud hver måned.

3.000,00 kr. af de 3.856,00 kr. i beholdningen sendes til Regionen.

5. Hvordan har gruppeånden det?

Steen

Utrolig glad for gruppen. Det er glædeligt med de mange besøgende, og det er 
tydeligt at gruppen har en god omtale. Det virker godt med det genindfødte 
trinarbejde.

Rasmus

Det er et stærkt fællesskab vi har, og har er meget glad for gruppen. Vores AA 
arbejde er velfungerende. Han mangler lidt at lave service i gruppen, men det    
kommer. Vi er pissegode til det med nykommere, men vi mangler nogen gange at 
arbejde med sygdomsbegrebet

Oscar

Det er en meget dejlig gruppe. Han har været en del mindre aktiv i gruppen på det 
seneste, blandt andet p.g.a. sygdom. (”Marie-kiks eksemplet”) Gruppen har 1. 
prioritet.        

Christian

Er ligeledes utrolig glad for gruppen og det er somom vores mandagsmøder er med
til at ”oplade batterierne” i vores AA arbejde. Deltager også i ZOOM-møderne 
torsdag aften, og de er også med til ”oplade batterierne”. Samarbejde og hjælp til 
hiundanden fungere bare godt.

Henrik

Glad og taknemmelig for gruppen. On-line møderne torsdag virker også. Der 
bruges Den Lille Hjælper som læsestof, og det er godt stof. Vi snakker godt 
sammen og fællesskabet/samarbejdet fungere. Det gør gruppen stærkere hvis vi 
har samme opfattelse/forståelse af sygdomsbegrebet.

Niels

vi er pissegode til at tag imod nykommere/nye folk. Vi er gode til integrering af de 
nye. Der mangler dog lidt med hensyn til oprydning efter møderne. Det kunne 
gøres bedre med lidt mere fælleshjælp. Madholdet er populært . Han er glad og 
stolt af gruppen.

Der kan måske være brug for at gøre lidt mere ved trinarbejdet.

Jens

Vi er gode til det med nykommerne, og det sociale er bare ”kanon”. Vil deltage 
mere aktivt fremover. Vedrørende sygdomsbegrebet, så skal den være mere 
ensartet. Altså fremlægges på samme måde hver gang



Michael

Følte sig velkommen i gruppen lige fra starten, og er meget glad for gruppen

Friedrik

Er superglad for gruppen. Det kunne dog være godt hvis der kunne holdes møde 
mere end en gang om ugen.

Det aftales, at Steen og Jens arrangere fremlæggelsen af sygdomsbegrebet

6. ZOOM-møder fremover?

Henrik                                                                                 

Der er en mindre betaling for brugen af ZOOM. Betalingen skeer via hattepengene. 
Kan godt lide/holder af møderne. Får 124 kr. tilbage og laver en vejledning til 
brugen af møderne.

Niels

Helt OK med møderne, hvis bare der er en som tager sig af det.

Steen

Bruger møderne og de er skide gode. De kan godt anbefales.

Christian

Er meget glad for møderne.

7. Dagsorden til GSM. (Christian).

Punktet fjernes/flyttes og Christian checker med hensyn til en standard formular.

8. Diverse valg:

• Kasserer, herunder banken (1 år): på valg til næste GSM

• Mødeleder (3 mdr.): Rasmus

• Madholdet - tovholdere (3 mdr.): Niels – det er de samme få som har taget aig af 
dette igennem længere tid, og  vi skal have nye folk ind. Det aftales at Michael 
overtager posten indtil videre.

• Sekretær (3 mdr.): Christian. Steen gør opmærksom på, at der er en del trin som 
skal opdateres. Han har dem og sender dem til Christian.

• Info. mindst 1 år fra september: 

• Sociale arrangementer – også kaldet Aktivitetsudvalget - 2 personer (3 mdr.): Steen
og Jens.

• Hjemmeside: Christian. Der er snak om forkerte oplysninger om mødetider. 
Christian check/retter.



9. Aktuelt:

Indlæg fra deltagerne/gruppen.

•  (Niels) Taletid. F.eks. de som er påvirket/beruset:

De som møder op påvirket eller beruset skal kun lytte. Det er mødelederens 
ansvar, og han må f.eks. trække dem til side og forklare.

• (Niels) Madhold. Se ovenstående.

• (Niels) Indkøb af POWER – kort.

POWER-kort er gode, men de er ikke AA relaterede eller godkendt. De bliver 
ikke taget i brug.

• (Niels) Hattemøde.

Hattemøderne genindføres og der anvende f.eks. 20 standard kort. Deltagerne 
opfordres til at bringe forslag med på næste GSM.

• (Oscar) Parkering i gårdspladsen.

Parkering ved kirken skal fremover ske ved brug af P-pladsen. Der må ikke 
parkeres på gårdspladsen.

10. GSM fremover: 

Deltagelse – generel opfordring til at møde op. Bemærk, at det kun er medlemmer 
af hjemmegruppen som kan deltage.                                                       

Næste møde er den 29/5 2022 kl. 10:00 til 13:00.

Mødested : hos Jens, Neder Bjerrevej 24, Hornsyld. Jens laver mad.

11.Diverse 

Vedrørende afholdelse af meditationskursus, så aftales det at der skal være mindst
6 deltagere. Betalingen via hattepenge.

-SINDSROBØNNEN-


